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ЧАСТИНА 1

Після розпуску Радянського Союзу світ,

формально, став єдиним і геополітична

криза миттево переросла у планетарну.

А Україна в цій тривожній ситуації

опинилась в епіцентрі планетарної кризи,

загостреної жорстокою гібридною війною

на її Сході. Росія таким чином через тиск

на Україну заблокувала комплесний

розвиток Світу. Це розблокування можливе

лише на науково обгрунтованній

всеєдності.

Життя вимагає негайного об'єднання

зусиль релігії з представниками істинної

науки з метою відпрацювання науково

обгрунтованої парадигми активізації

функціонально-організаційної структури

системи пробудження одухотворення

національно-патріотичної свідомої

Української громади. Практично це

досягатиметься з залученням можливостей

духоматеріального трьохсожертовного

парадигменного принципу всеєдності. Це

сприятиме системній активізації творчих

сил нації та їх мобілізації на відчутне

примноження потужної духовно-інтелектуальної

менеджер-провідної інтелигентної еліти

якісно нової консолідуючої генерації.

Зініційовані таким чином інноваційні ідеї



і кардинальний підхід покладатимуться

в основу розв'язання надзвичайно

актуального, доленосного й амбіційного

завдання. Воно стосується «Виведення

України з підніжжя етносакральної

еконооцивілізації у світові провідники в

якості прикладу для позбавлення країнами

Єдиної світової спільноти кризових явищ»

на основоположному принципі всеєдності.

Розв’язання зазначеного завдання має

бути під силу зразковому представнику

інтелигентної еліти нації, «діючій локально

та мислячій глобально». Задоволення цієї

вимоги забепечується принципово новою

постатью Президента України - духовно

піднесеною та інтелектуально потужною

якістно оновленою на еконооцивілізаційних засадах зразкового провідницта та

всебічної досконалості функціонуючих

систем і окремих регіонів та країни в

цілому в колі країн Єдиної світової

спільноти.



***



Ситуація, що склалася в Україні і в с

учасному світі після розпуску Радянського

Союзу, засвідчила наявність планетарної

кризи. Україна в цій ситуації внаслідок

багатовікової бездержавності та



ПІДТРИМКА:



ВГО

«ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА

УКРАЇНА»



еколого-техногенної планетарної

Чорнобильської катастрофи опинилась в

епіцентрі планетарної катастрофи,

загостреної жорстокою гібридною війною

з Російською Федерацією на її Сході.

Потрібні невідкладні об'єднані зусилля

країн Єдиної світової спільноти по

виведенню України з існуючого

надзвичайно небезпечного принизливого

стану. Найуспішніше це досягатиметься

шляхом всебічного формування

об’єднаними зусиллями релігії з істинною

наукою сучасної функціональноорганізаційної структури системи

пробудження одухотворення

національно-патріотичної свідомої

Української громади. Активізація розвитку

зазначеної системи досягатиметься з

залученням мережевих інфраструктур з

розвиненим «зворотнім зв’язком».

Завдяки таким мережам уможливлюватиметься кардинальне формування національно свідомої і патріотично налаштованої

та професійно компетентної об’єднаної

територіальної Української громади.

Такій громаді під силу всебічне

формування системи громад, яка

розвиватиметься теж на принципі

всеєдності та очолюватиметься

провідниками найвищого рівня, що

успішно працюють у пограничному режимі

межі крайніх духовних і фізичних

людських можливостей. Саме тому життя

вимагає негайного випереджаючого

всебічного формування позитивного

міжнародного іміджу керівників різних

складових суспільно-політичної і соціально

єконологічної систем. Найуспішніше це

досягатиметься на основоположному

принципі всеєдності за допомогою систем,

активізуючих творчі сили нації та

мобілізуючі їх на відчутне примноження

духовно - інтелектуально - фінансового

капіталу.

Всебічно сформованій на основоположному принципі всеєдності

менеджер-провідній інтелигентній еліті

якісно нової консолідуючої генерації під

силу творче переосмислення існуючої

недосконалої української реальності та

запровадження систем в усі сфери

суспільного життя на принципі всеєдності.

Такі провідники системоутворюючої



інноваційно-інвестиційної національної

ідеї в наше наскрізь кризове сьогодення

забезпечуватимуть всебічне формування

менеджерів якісно нової консолідуючої

генерації, спроможних забезпечити прорив

України і всіх її функціонально-структурних складових, перш за все, правової

соціальної держави і потужного

духовно- інтелектуального

громадського суспільства на світовий

рівень активізації етнонооцивілізаційного

розвитку системи і окремих регіонів та

країни в цілому в колі країн Єдиної світової

спільноти.

Характерними ознаками

менеджер-провідного інтелигентного

елітарного прошарку нації має бути

наявність: науково обґрунтованої твердої

філософсько-світоглядної

позиції і системно-комплексного

стереотипу стратегічного мислення та

спроможності до кардинальних дій у

заздалегідь невизначених ситуаціях таких,

в яких опинилась чинна Україна.

Проведення такого інтелигентно-елітарного

прошарку в чинну систему влади

забезпечить:

всебічне формування системного

законодавства з залученням можливостей

якісно нової системи виборів народних

депутатів, спроможних вивести системне

законодавства у світові провідники при

наявності якісно нової постаті голови

Верховної Ради України;

прорив виконавчої системи у світові

провідники при наявності принципово

нової постаті Прем’єр-міністра України;

започаткування справедливої судової

складової системи влади з управлінцями

найвищого духовно-інтелектуального

потенціалу.

Виведення законотворення з підніжжя

етносакральної еконооцивілізації у світові

провідники в якості прикладу для

позбавлення Україною епіцентру

планетарної кризи, а країнами Єдиної

світової спільноти кризових явищ, під силу

принципово новій постаті Голови

Верховної Ради України, який має бути

спроможним «Вивести законодавчу



систему з підніжжя етносокральної

еконооцивілізації у світові провідники

системного законодавства в якості

прикладу для позбавлення Україною

епіцентру планетарної кризи, а країнами

Єдиної світової спільноти кризових явищ»,

керуючись при цьому у своїй професійній

діяльності духоматеріальним принципом

всеєдності ;

Провідник системи виконавчої гілки

влади зобов’язаний бути спроможним:

«Вивести виконавчу гілку системи влади з

підніжжя

етносакральної еконооцивілізації у світові

провідники в якості прикладу для

позбавлення Україною епіцентру

планетарної кризи, а країнами Єдиної

світової спільноти кризових явищ» на

принципі всеєдності.

Провідник судової системи влади має

бути спроможним «Вивести судову владу з

підніжжя етносакральної еконооцивілізації

у світові провідники в якості прикладу для

позбавлення Україною епіцентру

планетарної кризи, а країнами єдиної

світової спільноти кризових явищ» при

цьому - все має розвиватись на

основоположному принципі всеєдності.

На оптимальному шляху практичної

реалізації креативно-інноваційного

трансформаційно-кардинального підходу

всіх нас чекає велика за обсягом та саме

головне - принципово нова робота всієї

нації по духовному відродженню та

якісному оновленню всіх сфер суспільного

життя одночасно і стрімко. Ми впевнено

дивимось в наше майбутьнє. Ми успішно

справимось з загрозами і викликами

нашого наскрізь кризового і жорстокого

сьогодення завдяки мудрим настановам

наукової спадщени наших пращурів та

залученням новітніх інноваційних світових

досягнень країн Единої світової спільноти в

ім’я життя і здоров’я підростаючих і

прийдешніх поколінь нашої гідної зміни!
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